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. Rac¢unalnik izZreba slucajno stevilo od 0 do 999 (obe Stevili sta vkljuceni), vsa Stevila
so enako verjetna.

a) Kolik$na je verjetnost, da bo izzrebal trimestno Stevilo s samimi razli¢nimi Stev-
kami?

b) Recimo, da je racunalnik res izzrebal trimestno Stevilo s samimi razli¢nimi $tev-
kami. Kolik$na je pogojna verjetnost, da je zadnja Stevka enaka nic¢?

. Zvezno porazdeljena slucajna spremenljivka ima gostoto, podano po predpisu:

(z) = l+axr ; -b<ax<b
Px\¥) = 0 : sicer

Dolo¢ite taki konstanti a in b, da bo to res gostota neke porazdelitve in da bo F(X) =
1/8.

. Pri neki igri z verjetnostjo 0°6 izgubimo en dolar, z verjetnostjo 0°3 smo na nicli, z
verjetnostjo 0'1 pa dobimo pet dolarjev. Priblizno izracunajte verjetnost, da imamo
po 1000 odigranih igrah dobicek. Seveda privzamemo, da so posamezne igre med
seboj neodvisne.

. Pri nekem testu so ucenci iz prve Sole dosegli naslednje rezultate:
991, 105°0, 96'5, 106°4, 101°'8, 118°1, 90°3, 104'6, 107°6, 113'6, 106'4
ucenci iz druge Sole pa naslednje rezultate:
931, 989, 104'7, 92'5, 99°6, 985, 934

S Studentovim testom pri stopnji znacilnosti @ = 0°05 testirajte hipotezo, da so
ucenci iz obeh Sol enako dobri, proti alternativni hipotezi, da niso enako dobri.



